# ものづくり企業バンク詳細情報

新規登録日: 2012年12月4日

最終更新日: 2024年8月1日

	会 社 所 在 地 等
会 社 名	有限会社 広中食品
代表者	代表取締役 寺岡宏晃
所 在 地	〒740-0031 山口県岩国市門前町五丁目9-13
TEL	0827-32-1151 F A X 0827-31-9283
E-mail	info@hironaka-f.co.jp
設 立	昭和46年10月
従 業 員 数	14名 (パート約30名)
年 商	38,000万円(令和5年)
県 内 事 業 所	
業種	食品加工製造業
事業内容	山口県産「岩国蓮根」の加工(真空パック・塩蔵・水煮)、販売
ホームページ	http://www.hironaka-f.co.jp
概  要	当社は、昭和46年設立、食に対する「安全」「安心」の基本を徹底させ、皆様の食卓に 『岩国れんこん』をお届けするお手伝いをしています。

## 我が社はこのような会社です ~ 企業理念やビジョンについて ~





れんこん生産者とともに産地の良さ、岩国れんこんの美味しさを 全国へ向けて発信していきます!

何事にも真面目に、一生懸命に取組み

消費者の皆様へ自信を持ってお届けできる商品作りに努めていきます! 品質向上、食へ対する意識改革を常に考えて行動します!

## 我が社の強みはココです ~ 特徴的な取り組みについて ~



加工場を産地内に置き、れんこん生産者の皆さんと共に栽培から加工まで『安全安心』な商品作りに取り組んでいます。

食の安全安心が求められる現在、平成18年に真空パック専用工場、平成22年 には水煮加工場を新設し、厳しい衛生管理のもと社員全員食を扱う者としての 意識向上に努め日々の作業に励んでいます。

### 我が社のエースからのメッセージ

匠より一言

産地の中でれんこん受取から商品作りまでを行っていきます。 れんこんの生育を身近で感じ、岩国れんこんのよさや食の大切 さを消費者の皆さんへ発信していきましょう!

#### 採用担当者から一言 ~ 人材育成の方針について ~

何事に対しても前向きな姿勢を持ち、周りに思いやりを持って接することができる人材を求め、また育成していきます。まずはやる気!がんばる人をサポートしていきます。

県内高校への 協力体制

企業見当

事前打ち合わせにより対応可。

講話可

技術指導

弊社内であれば可能。(4~5名程度)